



Сотрудник СК выступил с профилактической лекцией в ВУЗе



Старший следователь следственного отдела по Фрунзенскому району города Саратова Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Юлия Демченко выступила перед студентами Межрегионального юридического института Саратовской юридической академии с лекцией на тему: «О недопустимости совершения преступлений связанных с незаконным оборотом наркотических веществ».

В своем выступлении сотрудник следственного органа рассказала о существующем антинаркотическом законодательстве в Российской Федерации, а также о вреде употребления наркотиков и правовых последствиях, сопутствующих хранению, ношению и распространению наркосодержащих препаратов и их аналогов.

Следователь призвала студентов анализировать свое поведение, воздержаться от употребления, хранения и распространения наркотических средств, думая в первую очередь, о



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

своем будущем.

Студенты с интересом прослушали лекцию, при этом у них возникло множество вопросов, на каждый из которых слушатели получили подробные ответы и пояснения.

19 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1558821>